

洛阳·城事

我市第10次小型汽车号牌拍卖会昨日举行

“号牌皇后”豫C00Q00以45万元成交

□记者 韩铁栓/文 李卫超/图

“31.9万，一次”，“31.9万，两次”，“31.9万，三次”，嘭！昨日，随着拍卖师话落槌响，我市第10次小型汽车号牌拍卖会最后一个号牌豫CJ3333Y以31.9万元的价格成交，拍卖会圆满落幕。这次拍卖会，用于竞拍的31个号牌，全部以高出起拍价的价格成交，其中，成交价最高的是被竞拍者誉为“号牌皇后”的豫C00Q00，成交价为45万元，其次为豫C88Q88，成交价为42万元，豫C99N99号牌则以38.1万元的成交价“屈居”探花。

据统计，此次拍卖会31副号牌的拍卖总成交额为540多万元，超过我市此前9次小型汽车号牌拍卖成交总额819万元的一半。“这些钱，都将全部上缴市财政，打入我市交通事故社会救助基金的专户，用于交通事故中受害人（肇事者逃逸或交通事故赔偿责任人无力赔偿）的困难补助和抢救费用。”主持这次拍卖的市产权拍卖有限公司有关负责人表示。

现场：“三国演义”和“楚汉争雄”频频上演

此次拍卖会，是我市进行小型汽车号牌拍卖以来参与人数最多的一次，竞拍现场气氛更是热烈。第一个号牌豫C11N11，从5000元起拍，一直到11.1万元成交，其间竞买



号牌竞价

人你追我赶，气氛紧张而激烈。按照这次拍卖的规则，竞买人每次加价的幅度是1000元或其整数倍，但在实际竞拍过程中，一出手就加价几万元的也不在少数。尤其是当一些众人都看好的靓号出现时，“三国演义”或“楚汉争雄”的情景更是频频上演。如“号牌皇后”豫C00Q00，当拍卖师“起拍价1万元”的声音刚落，有人就立即报出竞拍价“20万”，随后30万、40万、41万……直至45万元成交。

提醒：竞拍成功的买受人要及时上牌

市公共资源交易中心工作人员提醒，根据有关拍卖规则，此次拍卖会上竞价成交的号牌，买受人

当自成交之日起5个工作日内交齐成交价款（拍卖保证金可以折抵价款），须在自成交之日起3个月内（特殊情况经车管所批准后，可适当延长）办理机动车登记手续。逾期未办理的，所竞得号牌将失效，成交人已缴纳的价款和竞拍保证金将不予退还（需要延期的号牌需由买受人本人到车管所办理）。

另外，此次拍得的号牌，除买受人不得转让、赠外，买受人与最终该号牌所属机动车车主也必须一致。

竞拍未成功的买家，在拍卖会结束后5个工作日内，可凭保证金收据到市公共资源交易中心办理退款手续。

未领环保标志，违反限行规定将被罚

限行过渡期即将结束，从7月1日起，违者将被罚款100元并记3分

□见习记者 潘立阁

昨日，洛阳晚报记者从市环保局获悉，从7月1日起，驾驶尾气排放不合格车辆且违反限行规定者将会被交警部门罚款100元并记3分。此前，从今年1月1日起，我市开始对城市区部分区域限制尾气排放不达标机动车辆通行，其中，1月1日至6月30日为限行过渡期，在过渡期内违反限行规定的，以劝告教育为主。

按照规定，限行时间为每日8:00至18:00。限行区域为：洛河以

北区域：王城大道（不含）以东，定鼎路（不含）以西，中州路（含）以南，九都路（含）以北区域，不含解放路；洛河以南区域：望春门街（不含）以东，厚载门街（不含）以西，太康路（含）以南，展览路（含）以北区域。需要提醒的是：执行公务的军车、警车、消防车、救护车、工程抢险车、环卫工程车等特种车辆暂不列入限行范围。

市环保局相关负责人说，我市自去年开展环保检验合格标志核发工作以来，截至今年5月底，共发放标志40.7万张，参加检测的机动车

合格率超过90%。“不合格的车辆主要是因为使用油品质量太差，发动机、排气系统性能较差造成的。”该负责人向记者介绍。经过综合治理后，初次检测不合格的车辆仍有望通过尾气检测。

在此，《洛阳晚报》提醒还未进行检测的车主，尽快到指定检测站进行检测；无法通过检测的车主，自7月1日起在限行时间内不要进入限行区域，以免到时造成不便。（市区具有资质的机动车尾气检测站位置，可登录洛阳网查阅本报2013年8月30日A04版相关报道）

垃圾乱扔，车辆乱放
立即整改没商量

□记者 韩铁栓 实习生 赵利鹏

昨日，市创建办及相关部门负责人对我市经济开发区、老城区、西工区、洛龙区部分路段市容市貌进行督查。督查发现，经济开发区老大明渠灌溉用渠内漂浮着不少生活垃圾，散发着难闻的气味，几乎变成了排污渠；老城区凤化街“洛阳汤客”店门前缺少垃圾回收设施；西工区牡丹桥西露天烧烤区域内没有水冲厕所，车辆乱停乱放；洛龙区开元大道龙祥商业街摊贩店外经营问题突出，食客随手扔垃圾现象比较普遍。

市创建办要求，有关责任部门要对存在的问题高度重视，立即加以整改。

今年汛期雨水多
严阵以待保平安

□见习记者 潘立阁 通讯员 石萌皎

本报讯 今年汛期，预计我市降水偏多，防汛压力较大。昨日召开的2014年全市防汛救灾工作会议要求，各县市要建成不低于100平方米储备库，保证群众灾后得到初步救助。

市气象局相关负责人介绍，预计今年汛期，我市降水量较往年相对偏多，降水依然将集中在七月下旬和八月上旬。

针对这一情况，会议要求各县（市）、区要利用主汛前的有限时间，对全市所有危房危窑等进行一次拉网式检查，尤其是对居住在易发生自然灾害区域的群众要尽快转移。同时，要严格落实重大突发性自然灾害速报、2小时初报和灾情稳定前零报告制度以及主汛期24小时值班制度，保证通讯渠道畅通和灾情信息及时上通下达。

市民政局还将通过电话、发手机短信等方式，将气象部门提供的灾情预报发送给县、乡、村灾害信息员，及时向辖区群众通报气象及灾害预报，组织群众预防灾害。

按照2014年我市救灾工作规划，各县市要建成不低于100平方米储备库（点），有条件的县市，可按民政部《救灾物资储备库建设标准》中县级建设630平方米至800平方米的标准实施；各区要建有不高于20平方米的储备库（点）；栾川、嵩县、洛宁、汝阳等县要在偏远乡镇建立1至2个面积不低于20平方米的县级救灾物资储备库（点），储备有帐篷、棉被、折叠床等应急救助物资，保证灾害发生后12小时内受灾群众基本生活得到初步救助。

洛商商预字第Y11-104号

黄金旺铺 7300元/平方米起

◎龙门大道、广利街、古城路、定鼎门遗址博物馆旁
◎60m²~2000m²多种面积，可自由分割

新区6层电梯洋房 ★紧邻新区行政中心 ★定鼎门遗址博物馆旁 ★便利交通 ★尊享成熟社区一切便利条件

好楼层，好位置，期待您的到来！

咨询热线 0379+ 65236666 65236888

本宣传品图片及文字仅为邀请，不当构成合同，具体事宜以合同为准。